
 

 

REVĂRSAT!                                                                                         Publicat de Departamentul Pastoral al Conferinței Generale 

Materiale de Pastor Don MacLafferty 

ZIUA 4 - Adunați-vă în umilință cu gândul lui Hristos 

Faptele Apostolilor 1:12-14 
 

Timp petrecut singur cu Dumnezeu 
 
Rugăciune 
 
Explorează Cuvântul 

1. Citește Faptele Apostolilor 1:12-14. Din lista celor care se aflau în camera de sus, cine vă surprinde cel mai mult? 
De ce?  

2. Citește Romani 3:23. Cum ne cheamă acest adevăr să fim umili în felul în care ne privim unii pe alții? 
 

Perspective Ellen White: 
În timp ce așteptau împlinirea făgăduinței, ucenicii își umileau inimile în sinceră pocăință și-și mărturiseau 
necredința lor. În timp ce-și aminteau cuvintele pe care Hristos li le-a adresat înainte de moartea Sa, ei au 
priceput mult mai bine înțelesul lor. Adevărurile care le dispăruseră din memorie le erau acum aduse din nou în 
minte, și ei le repetau unul după altul. Ei își reproșau unii altora faptul că nu-L înțeleseseră pe Mântuitorul. Ca o 
procesiune, scenă după scenă din minunata Sa viață trecea pe dinaintea lor. Meditând la viața Lui curată și 
sfântă, ei au simțit că nici o strădanie nu va fi prea grea, nici un sacrificiu prea mare, ca să poată da mărturie în 
viața lor despre caracterul plin de iubire al lui Hristos. O, gândeau ei, dacă le-ar fi fost cu putință să mai trăiască 
din nou cei trei ani petrecuți cu Învățătorul, cu cât zel s-ar fi străduit să-I dovedească cât de mult Îl iubeau și cât 
de sinceri erau în mâhnirea lor că L-au întristat cândva, prin vreun cuvânt sau printr-o faptă de necredință! Dar 
se mângâiau la gândul că fuseseră iertați. Și s-au hotărât ca, pe cât le era cu putință, să-și ispășească 
necredința printr-o curajoasă mărturie despre El înaintea lumii. (Faptele Apostolilor, pp. 36) 

 
 
Focus rugăciune 
Roagă-te ca nimic să nu te împiedice să prețuiești și să îți apreciezi familia, prietenii și familia bisericii. 
 

Cercul familiei/prietenilor 
 
Activitate de conectare 
Împreună cu familia/prietenii, formați un cerc cu spatele unul la celălalt. Întrebați: „În acest cerc, ce atitudini ne apropie 
cel mai mult unul de celălalt?” Luați un răspuns de la fiecare persoană din cerc. Când răspund, invitați-i să se întoarcă 
cu fața spre cerc, până când toți se vor afla față în față. 
 
Rugăciune pentru Duhul Sfânt 
 
Explorați Cuvântul 
 
Citiți Filipeni 2:5-8. Ce înseamnă să avem gândul și atitudinea lui Hristos? Cum ar trebui să influențeze acest lucru 
modul în care ne tratăm reciproc în familie și în cercul de prieteni? 
 
Perspective Ellen White: 



 

 
 

Aceste zile de pregătire au fost zile de adâncă cercetare a inimii. Ucenicii și-au dat seama de nevoia lor spirituală 
și au strigat către Domnul după ungerea sfântă care avea să-i facă destoinici pentru lucrarea de câștigare de 
suflete. Ei nu au cerut o binecuvântare care să le servească numai lor. Asupra lor apăsa povara salvării 
sufletelor. Ei au înțeles că  
Evanghelia trebuia să fie dusă lumii și, în vederea acestui lucru, cereau puterea pe care Domnul Hristos le-a 
făgăduit-o. (Faptele Apostolilor, pp. 37) 

 
Focus rugăciune 
 
Rugați-vă pentru gândul și atitudinea Domnului Isus Hristos. Rugați-vă să aveți umilința lui Isus în relațiile cu fiecare 
persoană din cercul vostru de familie și prieteni. 
 

Familia bisericii 
 
Bun venit 
 
Închinare în rugăciune 
LIDERUL CĂTRE TOȚI: Stați cu grupele voastre mici. Echipa noastră de rugăciune va invita grupa voastră să 
se roage împreună prin Cuvântul lui Dumnezeu. După ce vă veți ruga câteva minute, veți auzi echipa de 
rugăciune începând să cânte o strofă dintr-un imn. Când veți auzi asta, vă rugăm să treceți de la rugăciune la 
cântare. 
 
Mulțumiți 
1. (GRUPE MICI) Citiți Matei 11:28, 29. Rugați-vă rugăciuni de mulțumire pentru inima blândă și umilă a lui Isus.  
2. (TOȚI) Cântați un imn de recunoștință 
 
Pocăință: 
1.    (GRUPE MICI) Citiți Matei 11:29, care spune că Isus este smerit cu inima. Rugați-vă ca smerenia lui Isus să înfrunte 
mândria din inima voastră. Mărturisiți-vă mândria și cereți să aveți inima lui Isus. 
2.    (TOȚI) Cântați un imn de pocăință. 
 
Cereți: 
1. (GRUPE MICI) Citiți Matei 11:30, unde Isus mărturisește că jugul Său este bun și sarcina Sa este ușoară. Puterea 

Duhului Sfânt este cea care face jugul lui Isus ușor pentru fiecare dintre noi. Rugați-vă ca Duhul Sfânt să 
binecuvânteze Cuvântul și să dea odihna Sa fiecărei persoane. 

2. (TOȚI) Cântați un imn despre Duhul Sfânt. 

 
Mărturie 
(GRUPE MICI) 
Formați grupuri de câte doi sau trei în cadrul grupurilor voastre mici. Întrebați și răspundeți: „Ce v-a ajutat Dumnezeu să 
faceți în cadrul Provocării de 24 de ore de ieri?” 

(Provocarea de 24 de ore de ieri: Întrebați-L pe Dumnezeu: „Ce trebuie să faci Tu în relația mea cu Isus, ca să fiu 
pregătit să-L întâlnesc personal când va veni?” Deschideți-vă inima pentru orice vrea Dumnezeu să facă în voi. Dacă 
El vă îndeamnă să faceți ceva, faceți acel pas în relația voastră cu El. Citiți Faptele Apostolilor 1:12-14 ca pregătire 
pentru mâine.) 

 
 
Activitate de conectare 



 

LIDERUL CĂTRE TOȚI: Stați în cerc cu grupa mică. Rugați fiecare persoană din grup să împărtășească cea mai bună 
ilustrare la care se poate gândi pentru cuvântul „UNITATE”. 

 
Închinarea în Cuvânt 
 
(GRUPE MICI) 
1.    Citiți Faptele Apostolilor 1:12–14. Care dintre persoanele enumerate în camera de sus ar fi putut provoca îndoieli 
și îngrijorare? De ce? 
2.    Citiți Ioan 17:20–23. Ce a cerut Isus lui Dumnezeu Tatăl să facă pentru noi toți, ca urmași ai Săi? 
3.    Citiți Efeseni 4:30–32. În ce măsură ar trebui să ne iertăm unii pe alții? 
 
Perspective Ellen White:  

Ucenicii se rugau cu un zel nepotolit ca să fie făcuți destoinici să-i întâmpine pe oameni și ca, în convorbirile lor 
zilnice, să fie în stare să rostească cuvinte care să-i conducă pe păcătoși la Hristos. Înlăturând orice neînțelegeri, 
orice dorință de întâietate, ei s-au adunat laolaltă, într-o strânsă comuniune creștină. (Faptele Apostolilor, p. 37) 

 
Focus rugăciune 

LIDERUL CĂTRE TOȚI: Împreună cu grupa mică din care faceți parte, rugați-vă pentru smerenia lui Isus în modul în 
care ne privim și ne tratăm unii pe alții. 

 
Apel 

LIDERUL CĂTRE TOȚI: Cine dintre cei prezenți aici în această seară are nevoie de gândul lui Isus pentru a ierta și a 
găsi unitatea deplină cu toți cei din această biserică? Vă invit să veniți în față, în timp ce ne rugăm ca Dumnezeu să 
facă minuni în inimile noastre. 

 
Provocarea de 24 de ore 

LIDERUL CĂTRE TOȚI: Întreabă-L pe Dumnezeu care persoană din viața ta are cea mai mare nevoie de dragostea, 
bunătatea, respectul sau iertarea ta. Urmează îndrumarea Duhului Sfânt pentru a ajunge la acea persoană. Citește 
Faptele Apostolilor 1:4, 5 în pregătirea pentru mâine. 

 
 
 
 

 


